

体彩竞猜世界杯 绽放绚丽光彩

——信阳体彩成功举办竞猜世界杯主题户外路演活动



四年一度的世界杯已经拉开战幕,在这一个多月的豪门征战时间里,最幸福的无疑是广大球迷朋友,他们是场下的真正主角。如何度过这一个多月的幸福时光呢?有人可能会选择在家通宵看球,有人会上邀几位志同道合的朋友侃球论球,更有人可能会在酒吧里喝啤酒看比赛。光看比赛其实不够充实和过瘾的,既然是比赛那就肯定有你支持的球队和对比赛结果的心理预期,如何能让这种心理预期转变成颇具智慧的娱乐方式呢?不要着急,体彩世界杯竞猜会让你畅享一场场的精彩时刻。

6月13日,为了让信阳彩民和球迷朋友提供一个看比赛、喝啤酒、玩竞彩的娱乐平台,让大家在世界杯竞猜中度过一个难忘的狂欢之夜,信阳体彩中心在省中心的正确指挥下,成功举办了以“竞猜世界杯”为主题的世界杯户外路演活动。本次活动共开设了两个现场,分别设在信阳市区23079和23029体彩竞猜网点。经过竞猜网点业主精心的准备和全面的布置,23079网点竖起了高高的背景墙,邀请了配乐师和礼仪主持人到现场为大家做精彩的活

动主持,而23029网点则邀请了舞蹈队和歌手让现场达到火爆的氛围。我们首先来到了23079竞猜网点,户外大投影上正播放着世界杯开幕式和揭幕战巴西VS克罗地亚的比赛集锦,这时,活动现场更是人头攒动,大家都在等待着活动的开始。20时30分活动正式开始,在主持人热情洋溢的开场白之后,活动第一项是介绍省中心举行的“竞猜世界杯百万赠票”和“免费游香港”活动,其中“百万赠票”活动不但现场的人们积极参与,连过往的路人也纷纷掏出手机扫描微信二维码,因为此项活动可现场免费获赠10元~100元的竞彩彩票,参与就可获奖,一度形成了排队领票的火爆场面。此次活动不但广大市民可获得免费赠票,体验一把竞彩彩票的独特魅力,更有强大的竞彩专家团作为技术支持。在省体彩中心竞猜部副主任倪帅的带领下,现场还邀请了全国著名竞彩专家王忠仓和韩子君老师,两位专家现场为大家做了精彩的解盘分析和当天比赛的投注指导和推荐,就连网点旁边店铺的老板们都纷纷解囊购彩,沾一沾专家的光。紧接着是现场抽奖环节,活动共送出了50件精美礼品,23079竞猜网点刘老板还追加了活动抽奖奖励,按照两位专家

的推荐又送出10张100元的竞彩彩票,活动现场的气氛一度达到了高潮,拿到现场赠票的彩民像是已经中了大奖一样高兴得手舞足蹈。当我们离开23079网点时已经购彩的彩民朋友表示要在现场继续享受当天比赛的乐趣,似乎要迫不及待地得知自己手中的彩票中奖情况。

随后,我们又来到了活动第二现场23029网点,当我们赶到时已经是23时,现场的热闹景象还在继续,看见两位竞彩专家的来到,现场更是一阵阵的掌声,在激情的点评和推荐之后,专家带头购彩,一些彩民跟着购彩并将专家团团围住,积极地提问和交流购彩心得,临走时还有彩民跟上来想继续交流,可由于时间的关系,只能由信阳体彩中心的工作人员将问题记录下来,等着在网络平台上继续答疑解惑。

经过4个小时的连续活动,不但展现了信阳彩民和球迷朋友的高涨热情,更体现了竞彩彩票强大魅力,进一步普及了竞彩知识和竞彩玩法。同时,要感谢省体彩中心的悉心策划和各环节工作人员的通力配合,虽然世界杯不常有,但竞彩活动常有,相信会有更多的生力军加入到竞彩的购彩队伍中来,让竞彩的购彩队伍不断壮大。(张鹏)

大乐透 14071 期分析

偶数走强 连号热出

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数走强,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:2:1。连号热出,关注中号区、大号区连号。后区:首防双大、双奇组合;次防双小、双偶组合。

七星彩 14070 期

关注偶号热出

七星彩本期复式推荐:678-456-789-345-012-456-345
二码:67-56-78-35-12-46-34
一码:6-5-8-3-1-6-4

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 161 期—167 期

四码复式:
1458/4567/2356
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:
154 期中 268

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

外域彩风

法国中出欧洲百万巨奖 神秘彩民有意捐出大半

法国一名男子中得“欧洲百万”大奖,奖金超过7200万欧元;而这名神秘彩民有意捐出5000万欧元,帮助弱势群体。

他生活在法国西南部的上加龙省。《巴黎人》报道称“惊人善举”,他决定把5000万欧元奖金赠予大约10家慈善机构。

“欧洲百万”游戏在法国的营运商法国博彩公司说,中奖者要求身份保密,“他深感社会责任,信奉乐善好施”。媒体则称,这名男子50多岁,未婚,没有子女。

(据《深圳晚报》)

世界杯盛宴开启 我市彩民竞猜捞金忙

四年一度的世界杯大幕已经拉开,首日,巴西以一场酣畅淋漓的胜利拿下克罗地亚之后,接下来精彩的比赛让球迷大呼过瘾。在世界杯比赛正在如火如荼地进行,我市广大竞彩彩民也不甘落后,世界杯竞猜氛围也是越来越浓,“周末哪里去,体彩竞猜店看球去”现在正成为一种时尚,在观看世界杯赛事的同时,也让我们信阳的彩民借助世界杯的东风大大地“捞”了一把。

世界杯的第二天,荷兰5比1大胜西班牙出乎众多彩民预料,相比而言竞彩玩法中连最容易的胜平负玩法中奖率都很低。但是在我市,仍然有不少彩民采用2串1投注的方式对本场比赛进行了投注。其中赵先生成为当天最大赢家,一人独自命中17000元。由于体彩特殊的游戏规则还避免了上交个人所得税。据悉,赵先生并没有使用媒体的推荐让西班牙做胆,而是更倾向于荷兰。西班牙虽然获得过南非世界杯冠军,但本届杯赛球员年龄较大,并且经过联赛赛程后球员体能恐未恢复。反观荷兰阵中多为年轻球员,英超联赛后期范佩西因伤缺阵,反而令体能有所保障。西班牙只要不胜,剩下的结果就在让分负里面。

而其余的两场比赛一场是墨西哥对喀麦隆。墨西哥排名世界第19位,而喀麦隆排名世界第50位,喀麦隆要想拿下墨西哥几乎不可能,所以选择一个稳当的“主胜”。而第三场是智利对澳大利亚。相比实力而言,两者的实力更是悬殊很大,并且澳大利亚是巴西世界杯32强中世界排名最低的球队,球队在热身赛上也仅取得1平2负的战绩。智利大比分获胜对手并不足以为奇,所以选择“让分胜”。综合以上3场比赛,赵先生果断地打了一个3串1,并打了1000倍,果然不出所料,2000元中取奖金17000多元。

这几天,市区竞猜网点销售持续火爆,每天彩民络绎不绝,尤其在我市中山南路新华书店对面的23079竞猜专营店,世界杯开赛以后,每天晚上7时之后,四面八方的彩民都聚集在竞猜店里评球、看球,这中间还有不少第一次接触竞彩的彩民。店老板对每位来店的彩民都细心介绍竞猜投注方面的知识,除此之外,还为彩民提供更好的看球环境,23079网点刘老板专门还购置了投影仪安置在店外,以方便店外来往的路人和彩民一同观看世界杯,享受世界杯的快乐。

最后还要提醒各位彩民的是,世界杯期间,河南省体育彩票管理中心针对竞猜玩法开展了“世界杯百万赠票”和“购竞彩免费游香港”活动,活动详情可至各体彩竞猜网点咨询,也可登录河南省体育彩票网(www.hnlottery.com.cn)查询。(吴俊)

顶呱刮首款斗地主游戏

“欢乐扑克”最高奖金 100 万元



笔者从体彩中心了解到,“斗地主可以在彩票上玩啦!”您没有看错,经典游戏斗地主即开票——“欢乐扑克”近期亮相彩市,这是体彩顶呱刮推出的首款斗地主游戏,将为喜爱顶呱刮和斗地主的彩友们带来无限乐趣。

彩票上的“斗地主”最高奖金 100 万元

斗地主是大家耳熟能详的经典游戏,但是在彩票上也能玩,想必是不少彩友第一次听说,这款“欢乐扑克”将斗地主的游戏玩法与顶呱刮的刮奖方式充分融合,为彩友们不仅在视觉上,更是在整款游戏上带来前所未有的乐趣。面值20元的“欢乐扑克”最高奖金100万元,为冲击百万大奖带来更多机会!

欢乐扑克 乐在其中

“欢乐扑克”的最大特点就是具有4款游戏,具体游戏规则为,找王牌:刮开覆盖膜,如果出现“王牌”标志,即中得50元。单对单:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的牌比对手的牌大,即中得该场游戏右方所示的金额。碰对子:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果出现两张相同的牌,即中得该场游戏右方所示的金额。凑炸弹:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果抓到的牌与已有的3张手中的牌数字相同,可组成4张相同的炸弹牌,即中得该张牌下方所示的金额。兼中兼得。牌由大至小依次为:2, A, K, Q, J, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3。完全与斗地主同样的游戏方式,相信更加方便彩友上手!

想玩“斗地主”?还需要上网吗?那你OUT啦!赶紧来买彩票上的“斗地主”——“欢乐扑克”,新的顶呱刮游戏,时尚版的“斗地主”,你就是玩转顶呱刮的达人!试试手气,一起来挑战百万大奖吧!(彩旺)